



Pharmec este softul care depășește orice limită



La Jurilovca ajungi în primul rând dacă ești turist. Dar odată ajuns în acest loc cu tradiție, recunoști că te afli într-un spațiu cu totul deosebit. Casele rușilor lipoveni cu fațade zugrăvite în alb și albastru și cu acoperișul din stuf sunt unice. În acest perisaj mirific, astăzi, tehnologia ajută sănătatea cu ajutorul programului informatic Pharmec.

În primăvara anului 2010, doamna doctor Daniela Sorina Drăgulinescu, medic de familie în Julilovca, a găsit soluția progresului medicinei în zonă. A ales atunci să folosească programul Pharmec și, în același timp, a început să folosească un computer.

“Povestea mea poate că diferă de cea a celorlalți medici. Acum doi ani nu mă pricepeam la computer: cum se deschide, cum se închide, cum se redactează un document, dar am avut cutența să încep să utilizez softul Pharmec. Și zi după zi, descoperind facilitățile din acest program și aflând fiecărui buton ce comandă îi corespunde, am învățat, de fapt, să lucrez cu calculatorul”, spune doamna doctor.



După doi ani, doamna doctor Drăgulinescu nu afirmă că știe tot ce se poate despre computer, dar este mulțumită de progresele timide făcute în domeniul informaticii și de faptul că raportările către Casa de Asigurări sunt corecte.

Raportări corecte, organizarea muncii în cabinet și satisfacția rezultatelor o determină pe doamna doctor Drăgulinescu să afirme că Pharmec este cea mai bună alegere a medicilor de familie, indiferent de localitatea din țara noastră unde profesază.

“Consultanții Pharmec din Tulcea sunt niște oameni minunați. M-au ajutat cu atât de multă sârguință încât astăzi îi pot ajuta și eu pe ceilalți când vine vorba de utilizarea calculatorului. Țin să îi mulțumesc în special domnului Liviu Răduș, consultant IT și firmei Pharmec în general pentru implicarea de care au dat dovadă.” subliniază doamna doctor Drăgulinescu.

Doamna Doctor Daniela Sorina Drăgulinescu este medic în Jurilovca, județul Tulcea - localitatea este situată în partea central sudică a județului Tulcea, la o distanță de 32 de km de Babadag, 55 de km de Tulcea și 89 de km de Constanța.